

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Humánügyi Bizottságának 2021. december 13-án (hétfőn) 16<sup>40</sup> órától megtartott **nyílt** üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza 15-ös számú terme.

**Jelen vannak:** Humánügyi Bizottság tagjai:

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök, Barna Márton, Borgula Györgyné, Madarászné Bereczki Zsuzsanna, Papp Zoltán bizottsági tagok

**Jelen volt még az ülésen:** Siklósi István polgármester, Körösi Mihály alpolgármester, Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző, dr. Fábíán Judit titkársági referens, Hidasi Zoltán pénzügyi ügyintéző, Kissné Wagner Mária óvodavezető, Turi Andrea OPSKMM igazgató, Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató, Mertz Judit jegyzőkönyvvezető.

**Dr. Burján Katalin** bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket, polgármester urat, alpolgármester urat, aljegyző asszonyt, intézményvezetőket, képviselőket, a bizottság tagjait és a megjelenteket.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel 5 fő tagjából 5 fő jelen van. Az ülés megtartásának törvényi akadálya nincs.

Ismertette, hogy aljegyző asszony **Mertz Judit** referenst bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

Jegyzőkönyv-hitelesítő a zárt ülésen megválasztott **Madarászné Bereczki Zsuzsanna** bizottsági tag.

A kiküldött meghívóban szereplő napirendeket kérte megszavazni.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **111/2021.(XII.13.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ Beszámoló a város újratelepítésének 300. évfordulójának előkészítő munkáiról II/2.
- 2./ Mezőberény Város 2022. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása III./
- 3./ A Képviselő-testület 2022. évi munkatervének elfogadása IV./
- 4./ Beszámoló a Polgármesteri Hivatal munkájáról V./
- 5./ Kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárai VI/1.
- 6./ Helyi Szociálpolitikai Kerekasztal 2021. évi működése VI/5.
- 7./ Egyéb bejelentés

#### **1./ Napirendi pont**

**Beszámoló a város újratelepítésének 300. évfordulójának előkészítő munkáiról II/2.**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** kérte alpolgármester urat, hogy ismertesse röviden a beszámolót.

**Körösi Mihály alpolgármester** elmondta, hogy a vírushelyzet befolyásolta a bizottság tevékenységét. A beszámolóból kiemelte, hogy az első nagyobb fejezeti rész a megvalósult események, a biciklis túra, ami 400 km-t jelentett, „Kerékpárral sváb őseink földjén” címszó alatt futó rész. A másik, a sajtófalnak a megléte, mely egy nagyon jó dolog, amit lehet használni sokfelé, sok helyen, illetve az „Orlai 200”, ami a jövő évi szlogen és a jövő év felé fordítja a figyelmüket. Ehhez a részhez tartozik még az Orlai képekkel kapcsolatos „eljárás”. Itt hosszú levelezések vannak folyamatban még a képek tulajdonosaival, nyomdákkal, egyebekkel. Itt költségeket is lehet látni. A nyomdaköltségek annyira nem nagyok, viszont a kölcsönzésig még nem jutottak el, hogy tudnának-e képet kölcsönözni, vagy adnának-e kölcsön. Dolgoznak rajta. Beszél a Mezőberényi Szlovákok Szervezetének elnökével, a helytörténeti egyesület vezetőjével, illetve a következő kerékpáros túra vezetőjével egyeztettek a terveket. A jövő év egyik kiemelkedő eseményének kell lennie az Orlai évfordulónak, ami rávezetné őket már Petőfire, ezt részletezte a beszámolóban. Ezek a programok nagyrészt egyeztetve vannak a művelődési házzal, avagy velük közösen valósulnának meg. A társintézményekkel közös program a következő nagy rész. Örül, hogy az iskolával sikerült két olyan programban is megegyezni, ami fontos. Bekapcsolódnak végre a település életébe. Ugyanez vonatkozik a középiskolára. Megjelenik az öregdiákok baráti köre is, aki kapcsolódik Petőfihez. Egy nagyon fontos esemény lesz a II. kerületi egyház történetében a július 24-i megemlékezés, amikor aláírták a szerződést a felvidékről Mezőberénybe települő lakosok számára. Még egy fontos dolgot emelt ki. Az Orlai Petrics Soma könyvtár, múzeum, és csatolt intézményeihez kapcsolódik egy beadott pályázat, aminek a végösszege bruttó 96.262.758,- Ft lenne. Ha nyer a pályázat, akkor el kell gondolkozniuk arról, hogy a kastélynak az északi szárnyával most már csináljanak valamit, mert egyszer elutasította a testület. Időszerű lenne ismét elővenni. Ha kérdés van, akkor szívesen válaszol.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** megkérdezte, hogy van-e kérdés?

**Borgula Györgyné bizottsági tag** egy örömhírt osztott meg a jelenlévőkkel. Mielőtt megérkezett a bizottság ülésére, kapott egy sms-t, hogy a Teleki Alapítványnál elfogadták a 20 milliós pályázatukat a Madarász utca 21.-re. Úgy gondolja, hogy a '22-es évben óriási munkát fognak végezni. Felolvasta az sms lényegét. A kulturális intézet igazgatónője örömmel gratulál, hogy a Teleki Alapítványba a pályázatuk pozitív irányban van. Már beszéltek a projektről a Tájház Szövetség elnökségi ülésén, és kiválasztják az ulicskás házat, mintaprojektnek, ami azt jelenti, hogy munkaerővel fogják támogatni. Azt gondolja, hogy ez egy olyan hír számára, hogy meg fogják tudni valósítani ezt az emlékházat, ami az álmuk, és ha a Teleki pályázatuk pedig teljes pozitív elbírálásban részesül, meg már a megnyert pályázati pénzeikkel teljesen készre fogják tudni '23 októberében átadni a 300 éves évfordulóra, bízva abba, hogy erejük és energiájuk lesz, hogy meg tudják valósítani.

**Siklósi István polgármester** hozzátette, ez jó hír mindenkinek.

**Borgula Györgyné bizottsági tag** hozzáfűzte, a 20 milliós pályázatról ma jött a hír, hogy a hiánypótlásuk rendben van, és pozitív irányban van a pályázatuk, úgyhogy személy szerint bízik benne.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** gratulált, nagyon szép eredmény. Erőt kívánt hozzá, mert nem kis munka megcsinálni. Kérte, hogy pár szóban ismertesse ezt a pályázatot.

**Borgula Györgyné bizottsági tag** tudatta, hogy a mezőberényi Madarász utca 21. számú helyi védettség alatt lévő házat megvásárolta a nemzetiségi önkormányzat az Emberi Erőforrás Minisztériuma támogatásával, és a tervezésük teljesen kész lett. Gyönyörűek a tervek, 10 nap alatt megkapták az építési engedélyt is. A Teleki László Alapítványhoz lehetett a Népi építészeti programba beadni egy húszmilliós pályázatot, amit egyedül készített el, és volt egy nagyon kicsi hiánypótlásuk, építési engedélyt kellett fölcsatolniuk, és önerőről kellett nyilatkozniuk. Ez, ami egy kicsit föladta a leckét, hogy 4 millió Ft önerőt egy nemzetiségi önkormányzat nem tud produkálni. Azt gondolja, hogy a Szlovákok Szervezetével és összefogással meg fogják tudni ezt is valósítani, és már a másik pályázatukból is van 13 millió Ft. Tehát 33 millió Ft-tal el tudnak indulni, úgy, hogy a melléképület felújítása és a kemence benne van. 45 és 50 millió között van a költségvetése az építésznek. Az építész egy környezettudatos magyarországi népi építészmérnök, egy szimpatikus fiatalember, és a dolgozói a restaurátortól kezdve, akik itt voltak, dolgoztak. Még falkutatásuk nincs, de elképzelhető, hogy még egy utolsó kutatás lesz. A faanyag meg fog maradni, ez az eredeti, és ők lecsiszolták, ott vannak a virágmotívumok, ami megint egy nagy csoda. Nagyon-nagyon jól látszanak a minták a folyosón levett pozdorja alatt, ami lehet, hogy egy üvegbúra alá fog kerülni. Vissza kell, hogy állítsák a szabad kéményt, az istállót, és azokat az épületrészeket, ami eredetiben volt, és most azért volt kint csak az építési hatóság, hogy a közösségi WC-ket hova gondolták megépíteni, ez is már tervben van. Teljesen kész vannak arra, hogy az emlékház megvalósuljon a melléképülettel, főépülettel együtt, és az információjuk az volt, hogy ez egy világörökség csodája lesz, ha készen lesz ez az épület. Ezt a tervező mérnökök, mérnöklányok mondták, ez egy fiatal csapat. Vályoggal lesz minden megcsinálva, tehát teljesen környezettudatosan és visszaállítva eredeti állapotába. Mezőberényi szlovák emlék tájháznak szeretnék.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése?

**Siklósi István polgármester** megjegyezte, hogy hamarabb lesz kész, minthogy Szentendrén fölállítják a másik ulicskás házat.

**Borgula Györgyné bizottsági tag** hozzátette, igen, nem fogják fölállítani, mert voltak Szentendrén két éve, és ott kérdezték.

**Siklósi István polgármester** hozzáfűzte, voltak ők is, megnézték, azt mondták, hogy egyelőre nincs benne a tervben, és ezen kívül van még egy Mezőberényben a Hunyadi utcán.

**Borgula Györgyné bizottsági tag** elmondta, hogy a Madarász utca végén van kettő, de nem ulicskás egyik sem. Azok is helyi védettség alatt állnak, de ilyen ulicskás nincs másik, csak ez.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** szerint nagyon szép dolog.

**Körösi Mihály alpolgármester** hozzátette, tudjanak róla, hogy van egy Petőfi házunk is a sugár utcán, a Jeszenszky és a sugár utca kereszteződésében a Gyomai út felé, a nem járdás oldalon a 6., 7. ház körül. Három Petőfi féldombornú díszíti a háznak a homlokzatát.

**Mertz Judit referens, jegyzőkönyvezető** hozzáfűzte, a legújabb Fotóalbumban is benne van.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** további hozzászólás, kérdés hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**112/2021.(XII.13.)sz. HB határozat:**

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a város újratelepítésének 300. évfordulójának előkészítő munkáiról szóló beszámolót elfogadja, megbízza Körösi Mihály alpolgármestert a munka folytatásával.

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. december 20. testületi ülés

**2./ Napirendi pont**

**Mezőberény Város 2022. évi költségvetésének I. forduló tárgyalása III./**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** kérte polgármester urat, hogy ismertesse a napirendet.

**Siklósi István polgármester** elmondta, hogy ez az anyag tulajdonképpen csak előkészítése a tervezésnek. Elveket fogalmaztak meg, az kerül a képviselő-testület elé, illetve a pénzügyi osztály összegyűjtötte azokat a korábbi határozatokat, mintegy 37 oldalban, amelyek hatással vannak a 2022. évi tervezésre.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** megerősítette, hogy gyakorlatilag ez az első nekifutás, tehát, hogy milyen tervek szerint lesz majd a költségvetés úgymond összeállítva. Ebben nincsenek keretszámok. Itt az áthúzódó határozatok vannak az előző évről, illetve pályázatok, amik átfutnak, valamint elvek vannak megfogalmazva. Azok az elvek, hogy mi szerint kell majd összeállítani. Tehát ez még nem konkrétum. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása? /Nem volt./ Kérte, hogy szavazzanak.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**113/2021.(XII.13.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja a 2022. évi költségvetési tervezés alapelveit. Az alapelvek figyelembevételével utasítja a fenntartásában lévő költségvetési szervek illetékes vezetőit a 2022. évi költségvetés tervezésének megkezdésére, a tényleges tervezési feladatok végrehajtására.”.

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. december 20. testületi ülés

**3./ Napirendi pont**

**A Képviselő-testület 2022. évi munkatervének elfogadása IV./**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** átadta a szót polgármester úrnak

**Siklósi István polgármester** kiegészítésként elmondta, hogy leírásra kerültek a képviselőknek a javaslatai, illetve rajtuk kívül még volt egy beadott javaslat, Megyeriné Pénzes Mária is küldött két javaslatot, de mind a gyermekvédelem, mind pedig a humán szolgáltatónak a beszámolója kötelező eleme a munkatervnek, ezért külön nem emelte ki. A többit igyekeztek úgy összerakni, hogy benne legyen minden, amit a képviselők kértek valamilyen formában, nem mindig ugyanazzal a címmel, nem mindig ugyanoda, ahova esetleg ők gondolták. Próbáltak egy kicsit az egyenletes terhelésre is odafigyelni, és természetesen, hogyha a képviselőknek lesz majd javaslatuk, ötletük, akkor azt megbeszélik. Ha olyan, akkor beépítik.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** hozzátette, hogy minden évben vannak kötelező elemek. Ezek pluszban kerültek bele javaslatok alapján, amit megköszönt, hogy belekerültek. Megkérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban bárkinek észrevétele? Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**114/2021.(XII.13.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja az előterjesztésben foglalt határozati javaslat szerint a képviselő-testület 2022. évi munkatervét.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2021. december 20. testületi ülés

**4./ Napirendi pont**

**Beszámoló a Polgármesteri Hivatal munkájáról V./**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** átadta a szót aljegyző asszonynak.

**Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző** elmondta, hogy gyakorlatilag már a tavalyi évben is hasonló keretek között készült az előterjesztés a polgármesteri hivatal munkájáról szóló beszámolóban. Nagyon sok területet fed le, próbálták minden egyes területre beleírni a legfontosabb munkavégzési szempontokat. Kérdés esetén rendelkezésre áll.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnöknek** egy kérdése lenne, hogy arról volt szó, hogy vannak álláshelyek, amik meg vannak hirdetve és nincsenek elfoglalva még jelenleg, hogy mik ezek az álláshelyek, amik jelenleg betöltetlenek?

**Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző** azt a választ adta, hogy beruházási ügyintéző álláshely, valamint anyakönyvvezetői álláshely kereskedelmi ügyintézővel párhuzamosan egybekötve van meghirdetve.

**Borgula Györgyné bizottsági tag** megerősítette, hogy ezt a kettőt olvasta az anyagban.

**Siklósi István polgármester** tájékoztatásként elmondta, hogy most 7 jelentkező van a beruházási csoporthoz, de azzal tisztában kell lenni, hogy a 7-ből talán 3 olyan van, akit érdemes meghallgatni, mert a végzettsége nincs meg. Természetesen szeretnék, hogy a műszaki tudás és pályázati tapasztalat is meg lenne. Nagyon nehéz ilyen személyeket

találni, mert vagy elmennek magáncégekhez és ott dolgoznak, vagy pedig már eleve olyan helyen vannak, ahol több fizetést kapnak, mint itt. Úgy néz ki, hogy a beruházási csoportot újra kell építeniük teljes egészében. Egy-két ember marad csak a korábbi 6 fős csoportból. Ez biztos, hogy bizonyos munkafolyamatoknak az elvégzését jelentősen visszaveti, de hát ezt is megoldják, ugyanúgy, mint ahogy mást is megoldottak. Most nem egyszerű a helyzet.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** is úgy látja, hogy a beruházási csoportnak nagyon megnőtt a munkája a rengeteg pályázattal, külső ellenőrzéssel. Talán kevesen is vannak erre a rendkívül nagy feladatra, bár lehet, hogy a többi területen is van ilyen. Azt látja, hogy ők vannak talán túlterhelve, de a többiek is biztos. Megköszönte mindenkinek a munkáját, mert tényleg bármit kértek a polgármesteri hivataltól, minden adatot megkaptak, mindent, tényleg naprakészen. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, egyéb?

**Siklósi István polgármesternek** hozzá kell tennie, ha minden adatot megkaptak eddig is, ezután is meglesz. Azt viszont nagyon szeretné kérni újra, nyomatékosan minden képviselőtől, hogy ne akarja megrohanni az ügyintézőket és azonnali kérdések órájában kérni 60000 adatot, mert nem lesznek képesek rá. Kérték korábban is, hogy jegyzőn keresztül. Most azt mondja, hogy a polgármesteren keresztül kérjék meg ezeket az adatokat. Amint lehet, biztosítani fogják, de az úgy nem működik, hogy berohan a képviselő, és akkor most adjanak neki ezt, most adjanak neki azt. Nem fog működni. A dolgozónak még kevesebb ideje lesz arra, hogy elvégezze a munkáját, és közben pedig félremegy, félresiklik, benne van valamibe, kikökkentik belőle, nem fog működni így.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** megkérdezte, hogy van-e még valakinek kérdése? /Nem volt./ Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**115/2021.(XII.13.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja a Mezőberényi Polgármesteri Hivatal 2021. évi munkájáról szóló beszámolót.

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. december 20. testületi ülés

**5./ Napirendi pont**

**Kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárai VI/1.**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elmondta, hogy a Gyulai Tankerület megküldte a kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatáraitól szóló meghatározását. Formalitás. Tehát igazából nincs beleszólásuk, tudomásulvételt igényel. Kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**116/2021.(XII.13.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a

nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1a) bekezdése alapján, a Gyulai Tankerületi Központ által megállapított kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározását a 2022/2023. tanévre vonatkozóan tudomásul veszi.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2021. december 20. testületi ülés

## **6./ Napirendi pont**

### **Helyi Szociálpolitikai Kerekasztal 2021. évi működése VI/5.**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elmondta, hogy beadta Debreczeni Gábor, aki az elnök, hogy a mostani járványhelyzet miatt decemberben nem tartja indokoltnak azt, hogy most nagy hirtelen, gyorsan ülésezzenek a kerekasztallal.

**Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző** kiegészítésként elmondta, hogy ezt tervezték, mert tényleg rajta voltak, csak ahogy beírta az előterjesztésbe és megfogalmazták itt elnök úrral, hogy gyakorlatilag a kerekasztal egy értékelő munkát és felülvizsgálati munkát végez, ami azt jelenti, hogy év végén lehet megtartani, amikor már van mit értékelni. Most pont azt a kényes területet érinti, az egészségügyi, a szociális területen dolgozókat, hogy most azt mérlegelni kell, hogy megéri-e összehívni itt egy személyes jelenléttel egybekötött ülésre vagy sem? Elnök úr azt terjesztette elő, hogy ha egy mód van rá, akkor '21 évben ez a része maradjon ki, viszont azt hozzá kell tennie, hogy dolgoznak ezzel, hiszen összeállították a kérdőíveket. Ha most nem kell ülést tartani, akkor egy picit több időt fognak hagyni ezeknek a megválaszolására, ki lesznek küldve a szervezeteknek, hiszen készülnek a következő évben a szociálpolitikai koncepciónak a felülvizsgálatára, esetleges megújítására. Tehát a munka, az nem marad ettől abba, ugyanúgy mennek tovább és szerzik be az adatokat és információkat hozzá.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** megkérdezte, hogy van-e kérdés aljegyző asszonyhoz?  
/Nem volt./ Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **117/2021.(XII.13.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a helyi szociálpolitikai kerekasztalról szóló 20/2004.(VI.1.) MÖK számú rendelete 4.§ (2) bekezdésében meghatározott Szociálpolitikai Kerekasztal ülése 2021.évben ne kerüljön megtartásra.”.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2021. december 20. testületi ülés

## **7./ Napirendi pont**

### **Egyéb bejelentés**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elmondta, hogy mindenki megkapta a meghívót szerdán 5 órára, akkor lenne az elszámolás. Jönnek az egyesületek. Úgy tervezték, hogy

körülbelül egy óra lesz, be vannak osztva. Megkérdezte, hogy mindenki tud-e jönni? (Igen) Több csoportra oszlanak, és akkor szerinte egy óra alatt meglesz, és utána pedig a sporttámogatásnak, a sportrendezvény támogatásnak a megítélése lesz. Mindnyájan megkapták a pályázatokat. Nagyjából már elolvasta, de még szerdáig egy-két dolgot átnéz. Megkérdezte, hogy a táblázatot sikerült-e kinyomtatni, vagy elküldeni a bizottság tagjainak?

**Mertz Judit referens, jegyzőkönyvezető** elküldte a táblázatot.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** kérte a bizottságot, hogy nézzék meg, és akkor ott mindenképp látják, hogy mennyi az összeg, ami kiosztható. Szeretné, ha mindenki elgondolkozna, hogy nagyságrendileg mennyit ítélné meg. Nagyon jónak tartja, hogy ki lettek emelve a terembérlési díjak is, tehát, amit „ingyen” kapnak az önkormányzattól, hogy mennyivel támogatja már eleve az önkormányzat azokat az egyesületeket. Tehát ezt is figyelembe véve szeretné, hogyha kidolgoznák, és úgy jönnék már az ülésre, hogy mi a véleményük, és utána majd egyeztetnek. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése?

**Borgula Györgyné bizottsági tag** még a hétvégét szeretné ismertetni, a záró adventot és az eddigi rendezvényeiket, hogy azért, hogy ilyen helyzet van, elég jól meg tudták valósítani a koncerteket is és az adventi gyertyagyújtásokat is. A hétvégén lenne a zárás, a II. kerületi evangélikus templomban az orgonakoncert és a 4. gyertyagyújtás a téren. Megkérdezte polgármester úrtól, hogy lesz-e újév köszöntő a téren?

**Siklósi István polgármester** szerint legyen.

**Borgula Györgyné bizottsági tag** hozzátette, akkor még arra készülni kell, és úgy gondolja, hogy a Mikulás birodalmat a szabad téren a visszajelzések alapján is jól megoldották a tegnapi rossz idő ellenére is. Frappáns döntés volt a szervezőktől, hogy egy picit beljebb húzódtak, meg tudták valósítani. Mondhatja, hogy ezt a rendezvénysorozatot köszönik a TOP-os pályázatnak, merthogy olyan színvonalas koncerteket tudtak megvalósítani a városlakók meglegedésére, hogy persze, természetesen szeretnék, ha folytatnák, de egyelőre úgy gondolja, hogy nem áll rendelkezésre elegendő anyagi forrás, mert ezek elég drága koncertek voltak. Mindenkit szeretettel várnak a hétvégén a zárásra.

**Körösi Mihály alpolgármesternek** bejelentése, hogy Mezőberény múltjával foglalkozó rádióműsor volt a múlt héten, annak az első része lement. A héten megy a második része is a Kossuth rádióban. Facebook-on látják 11 óra körül, csütörtökön, vagy pénteken fog jönni. Aki szeret rádiót hallgatni, és ebben az időben ráér, meghallgathatja, de vissza is hallgatható, a médiaklikket kell beírni, és ott meg lehet hallgatni. Sok oldalról beszél Mezőberényről. Erdész Ádám is ott van. Ez a húzónév.

További bejelentés nem hangzott el, a bizottság elnöke megköszönve a munkát az ülést 17<sup>10</sup> órakor befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.



Dr. Burján Katalin  
HB elnök



Madarászné Bereczki Zsuzsanna  
HB tag